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Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Nisi porta lorem mollis aliquam [1]. Metus dictum at tempor commodo ullamcorper a. Amet venenatis urna cursus eget nunc scelerisque viverra mauris in. Aliquam eleifend mi in nulla posuere sollicitudin aliquam. Eget egestas purus viverra accumsan in. Mus mauris vitae ultricies leo integer malesuada. Sed cras ornare arcu dui vivamus. Amet mauris commodo quis imperdiet massa tincidunt. 

Massa placerat duis ultricies lacus sed [2]. Quis ipsum suspendisse ultrices gravida dictum. Massa tincidunt nunc pulvinar sapien et. Condimentum vitae sapien pellentesque habitant. Quam id leo in vitae. Eros in cursus turpis massa tincidunt dui ut ornare. Aenean sed adipiscing diam donec adipiscing tristique risus nec. Nam aliquam sem et tortor consequat id porta nibh. Volutpat diam ut venenatis tellus in metus [3] (Arial 11 pt).

Figure 1 (Arial 10 pt, bold). Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua (Arial 10 pt).
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